

个税修正草案一审未过将修改

专家建议个税起征点应提高至每月5000元

星报综合报道 记者4月22日从全国人大获悉,昨天下午结束的十一届全国人大常委会第二十次会议,不会表决国务院提交的个人所得税法修正案草案,将汇总相关意见修改草案后,进入二审阶段,甚至有可能进行第三次审议。

国务院提交的个税修正案草案,将工资薪金所得减除费用标准(即免征额)从目前的每月2000元提高至每月3000元。这一提高幅度偏低,此前,多位专家学者建议,免征额应至少提高至每月

5000元。中国个税免征额的确定方法,综合考虑了个人生计支出、消费物价和赡养人数,是一个不分纳税人差异进行平均扣除的标准。这种做法,非常便于征管,但严重低估了城镇职工负担的消费支出。保守估算,3000元的扣除标准,最多维持两年就会被消费支出超越。

此外,草案拟将现行工薪所得9级超额累进税率修改为7级,取消15%和40%两档税率,扩大5%和10%两个低档税率的

适用范围,并扩大了最高税率45%的覆盖范围,将现行适用40%税率的应纳税所得额,并入45%税率。

对于工薪所得超额累进税率,许多专家建议由9级减少为5级,对较低工薪收入者,即每月应纳税所得额在5000元以下的,适用1%或5%的低税率,对中等工薪收入者,即每月应纳税所得额2万元以下的,适用10%或15%的税率。

这样的思路,体现了对中低工薪收入者的低税负,培育中等收入阶层的目标。

醉酒驾车吊销驾照5年

据新华社电 十一届全国人大常委会第二十次会议22日表决通过了关于修改道路交通安全法的决定,修改后的法律规定,醉酒驾驶机动车辆将一律吊销驾照,并在五年内不得重新取得。

修改后的道路交通安全法规定,醉酒驾驶机动车的,由公安机关交通管理部门约束至酒醒,吊销机动车驾驶证,依法追究刑事责任;五年内不得重新取得机动车驾驶证。

根据修改后的道路交通安全法,醉酒驾驶营运机动车的,吊销机动车驾驶证,依法追究刑事责任;十年内不得重新取得机动车驾驶证,重新取得机动车驾驶证后,不得驾驶营运机动车。

根据修改后的法律,酒后驾车发生重大交通事故的,驾驶员将面临终生禁驾。

陕西251名学生饮用牛奶后中毒

4月22日早上吃过早点后,陕西榆林鱼河镇中心小学16名学生出现发烧、肚痛、腹泻等症状(学校有971名小学生吃早点)。学校将出现症状的学生向榆林一院送诊。还有235名症状不明显的学生,经家长要求也一并向榆林城区送往诊治。

记者在现场了解到,学校有600多名学生饮用了这种牛奶,其中有二百多名发生了呕吐等症状。相关单位已经将存放牛奶的仓库封存,等待食品药品安全部门的检验。医院副院长郭小明介绍说,初步诊断为细菌性食物中毒。 星报综合



中毒学生在医院救治

检方撤诉李庄“漏罪”案

星报综合报道 4月22日上午9时30分,李庄漏罪案准时开庭,公诉人称,辩护人当庭举示的新证据,与公诉方所举示的证据存在矛盾,致使认为李庄的犯罪事实存在一定的疑点。本案证据发生变化,导致认定李庄犯辩护人妨害作证罪的证据存在质疑,因此,公诉方决定撤回起诉。

近一小时休庭后,李庄漏罪案继续开庭。审判长宣布,准许检方撤回起诉。随后,法庭告知了李庄对该裁定的上诉权利。10时23分,法庭宣布闭庭。

河北1.5万村民10年买水吃

党员反映被打

据《法制日报》报道 一个化工园区的落成,却毁掉了近3万村民的家园。近日,记者随中华环保联合会调查人员到河北省元氏县暗访时目睹了这样的悲剧。

自从元氏县化工园区建成后,元氏县宋村、大孔村、小孔村、东解村、西解村等10个村庄的3万余村民饮用水均受到不同程度的污染。

据槐阳镇北苏村村民反映,由于水污染,全村2400亩农田基本绝产。“就算是稍有收成,我们也把打了的麦子拿去换面。”北苏村村民说,不敢吃自己家打的粮食。

按照河北省石家庄市“三年大变样”的整体规划,石家庄市污染企业将全部外

迁,而外迁的地址就包括元氏县。村民们说,他们的噩梦还将持续。

据中华环保联合会调查,槐阳镇的李村、里仁庄、北苏村,宋曹镇的南苏村、宋曹村、王宋村、大孔村、小孔村、东解村、西解村等10个村庄的地下水均受到不同程度的污染,其中污染最为严重的是槐阳镇的里仁庄、李村、北苏村以及宋曹镇的南苏村,目前这四个村子将近1.5万村民全部买水用、买水吃。

村民们说,由于地下水污染,村民原有60多米深的井水已全部不能使用。

四个村子近1.5万人10年没水吃,为什么这样的困境能让他们忍受10年?

“我们这边管环保的来过,记者也来过,都没用,也解决不了问题,我们反映了好多次,反映到村委会就被村委会拦下来了。”南苏村赵某说。

“我是名党员,到化工厂反映过,被他们打得住了好几天医院,还被公安局抓过,后来写过材料,村里一名老党员跟我说不要再反映了,要不他们又得打击报复,我就把材料撕了。”李村郑某向记者说这段话时,禁不住流下了委屈的泪水。

当调研组返回住所后,元氏县环保局找上门,在了解了调研组此行目的后,县环保局局长掏出一个厚厚的“信封”,让调查组“不要把事情弄大”,被调查组严词拒绝。

坐飞机可打卫星电话

据中广网报道 最近中国国际航空公司与中国电信达成的一项协议,引起了人们的极大关注和兴趣。因为根据这份协议,在不久的将来旅客就可以在飞机上打电话了。

如果真的实现了机上通话,会不会影响飞机飞行呢?中国民航学院的李晓津教授说,实际上这里所说的机上通话并不是用手机直接打电话,而是通过机载电话实现与陆地的通信。据介绍,人们平时打电话时使用的信号是干扰飞机飞行的,而机载电话机上使用的是卫星信号。

据了解,由于空中信号比较稀薄,空中通信业务成本比较高。例如在加航的航班上,使用机载设备与加拿大进行通信,通话费用是每分钟10加币,约合60~70元人民币。

文化部谈KTV禁37首歌

地方有责任查处违禁歌曲

星报综合报道 “我们已经注意到了相关媒体关于温州一KTV禁播37首卡拉OK歌曲的报道,”文化部文化市场司昨天在接受人民网文化频道采访时表示,“温州当地娱乐场所依照《娱乐场所管理条例》的规定及管理部的要求,不提供违禁歌曲的点播服务。如相关歌曲违反《娱乐场所管理条例》的规定,各级文化行政管理部门和文化市场综合执法机构应当依法予以查处。”

日前,浙江省文化厅“禁止KTV播放37首歌曲”一事,引发网友热议。网友帖子中所示要求KTV禁播的37首歌曲,不乏《牵手》、《北京一夜》、《小雪》等大家耳熟能详的歌曲。人民网文化频道昨天就此事,邮件采访了文化部文化市场司相关人员。

文化部回应称,地方文化行政管理部门或文化市场综合执法机构管理规范娱乐场所经营活动,是国务院《娱乐场所管理条例》赋予的职责。在其权限范围内,应当依法

行使监管职责。同时,娱乐场所也有责任和义务依照《娱乐场所管理条例》的规定,加强内部管理,包括所提供的卡拉OK歌曲

的内容管理,并主动接受相关主管部门的监管。

竞价租赁公告

受委托,定于2011年5月4日上午9:30在合肥市阜南路191号政通大厦7楼举行房屋使用权竞价租赁会,公开租赁:合肥市亳州路百帮就业一条街房屋13间,面积约15-180m²不等。

看样地点及时间:标的物所在地,公告之日起至竞价租赁会前一日止。

注意事项:以上房屋按现状租赁,租期2年,附带递增,具体事宜详见相关文件,有意竞租人须持下岗失业证于5月3日下午16时前来政通大厦7楼办理竞租登记手续,并交纳竞租保证金,竞买不成,保证金于三日内全额退还(不计息)。

联系电话:0551-2630618 2676246

二〇一一年四月二十三日

安徽金马拍卖有限公司 拍卖公告

受委托,我公司于2011年5月4日16时在芜湖市招标采购中心公开拍卖:芜湖市(1103号宗地)的国有建设用地使用权,起始价:15400万元(详见芜湖市国土资源局拍卖公告)。

一、看样、报名时间及竞买事项:详见芜湖市国土资源局拍卖公告

二、公司地址:安徽省宣城市梅溪路108号

三、服务电话:0563—2717678

二〇一一年四月二十三日